

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ОЗ

Мы проделали его вместе с заведующим подстанции «скорой помощи» поселка Песочный Геннадием Феликсовичем Бидерманом.

- Ваша подстанция «Скорой помощи» хотя и самостоятельное подразделение, но все-таки звено в большой цепи. Расскажите, как вы взаимодействуете с другими подразделениями «Скорой» в нашем районе.

- В Песочном одна рабочая бригада врачей и одна машина «скорой помощи», по всем нормам этого достаточно. Конечно, мы работаем в одном звене с Сестрорецкой и Зеленогорской станциями, всегда приходим друг другу на помощь. Поступает вызов – если наша машина занята, то выезжает Сестрорецкая бригада скорой помощи. Незамедлительно.病人的不應該被稱為「病人」，而應該稱為「患者」。

- До последнего времени действительно не имели, выделялись средства только на медицинское обеспечение. На это никогда не обращалось особого внимания, но после появления в Санкт-Петербурге платной «Скорой помощи», где врачи обязательно должны быть в бахилах, и у нас этот вопрос решен успешно.

- Может ли машина «скорой» повезти больного в стационар по его выбору?

- Может. Только если та больница, которую он выбрал, соответствует его диагнозу. Мы звоним в бюро госпитализации Санкт-Петербурга, называем диагноз больного. Бюро предлагает нам на выбор больницы, которые в этот день осуществляют прием экстренных пациентов, и, если среди этих

сЯ в первые часы поступления по полису обязательного медицинского страхования, который должен быть у каждого россиянина. Пациентам даже не стоит проситься в другие больницы. У нас в районе все есть.

- Могут ли родственники сопровождать больного?

- Да. Но по технике безопасности в машине разрешается присутствовать только одному сопровождающему.

- Если у беременной женщины заключен контракт на роды, повезет ли машина в тот роддом?

- Безоговорочно, мы повезем в любой район Санкт-Петербурга в тот роддом, с которым подписан контракт. Главное, чтобы женщина это озвучила.



«может вызвать наркоман или любой невменяемый человек.

- Да, работа уездной бригады не простая. Зачастую выезжаем на вызовы, где пациенты или их родственники находятся в состоянии серьезного алкогольного опьянения.

ни, ему больно, его это беспокоит, и он может отреагировать неадекватно. Если больной нас вызвал, значит, мы ему нужны. И я считаю, что на его поведенческие реакции врач не имеет права обращать внимание.

- Как вы отноитесь к своей работе: как к любимому делу или как к святой обязанности?

- Я пришел в «Скорую помощь» в 18 лет после медучилища медбратьем, уже 20 лет в своей профессии. Мой отец 45 лет отработал на «скорой», мама – врачом-педиатром на «неотложной помощи». Моя профессия скорее выбрала меня, нежели я ее. Да, это любимое дело, мне нравится видеть результат моей работы. Были случаи, когда меня узнавали спустя несколько лет. Приятно видеть благодарные лица бывших пациентов. На вопрос, люблю ли я свою профессию, я всегда отвечаю: да, люблю.

- На ваш взгляд, врач «скорой помощи» – мужская или женская профессия?

- Наверное, больше мужская, и вовсе не потому, что нужно носить тяжелые носилки. Я знаю много женщин, которые всю жизнь отработали на «скорой помощи» и умели принимать правильные решения. Есть мужчины, которые, как у нас говорят, не скоропомощники, хотя, безусловно, являются грамотными врачами. Наше дело трудное и очень ответственное, и я склонен к тому, чтобы здесь преимущественно работали мужчины.

- Кто входит в бригаду «Скорой помощи»?

- Врач, фельдшер и водитель выездной бригады. Все высококвалифицированные специалисты с большим опытом работы.

- Существует ли в нашем районе платная «Скорая помощь»?

- В нашем районе нет. В Санкт-Петербурге есть и не одна. Выезд нашей «скорой помощи» бесплатный. И что касается бригад, то если врач, фельдшер или водитель даже попытаются навести больного на мысль, что он должен заплатить, наказание за это очень серьезное, вплоть до увольнения.

- Почему врачи «скорой помощи» не имеют бахил?



больниц есть та, которую выбрал больной, отвозим без проблем. Но я бы хотел, чтобы все жители Курортного района знали, что в качестве первой, которая им предлагается, – это 40-я больница в Сестрорецке. На сегодняшний день этот стационар является лидером на Северо-Западе России. Здесь есть один из лучших в нашей стране Центр восстановительного лечения. В больнице оказываются экстренную помощь по новейшим технологиям при инфарктах и инсультах. Круглосуточно в больнице используются современные методы исследования, которые проводят-

но хочу сказать нашим будущим роженицам, что в Кронштадте открылся замечательный роддом со всем необходимым оборудованием.

- Можно ли вызвать «скорую», если нет регистрации и страхового полиса?

- Да, конечно. Любой гражданин, который находится на территории нашего района, набирает номер 03, звонит в проблему – и «скорая» выезжает незамедлительно.

- Ваша работа очень благородная, но небезопасная. Ведь бригаду «скорой помо-

дели никогда не делаем экспертизы на алкоголь, это проводится в специализированном стационаре, нам это запрещено. Обижать таким диагнозом мы не имеем права. Но такие пациенты чаще всего без причины являются очень агрессивными. Элемент опасности с такими людьми есть, были и нападения.

- Вредные пациенты попадаются?

- Для выездных врачей вредных пациентов быть не должно. Бывают пациенты, у которых даже после ушиба пальца происходят изменения в поведе-

Беседовала
Юлия Дегоева